



全网点击过亿,千佛山相亲会火出圈

线下闭幕,线上不停!“壹点动心”小程序继续等您来寻缘

文/片 齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 朱洪蕾 陈朕 周青先

花伞下身影窈窕
2.03米小伙冲刺寻缘

这个中秋假期,很多人的记忆里,留下了千佛山相亲会的痕迹,除了主场济南,本届相亲会还吸引了来自省内其他城市以及北京、上海等省外的年轻单身男女。从数据来看,本届相亲大会延续了前几届的盛况,活动开始前就已经有超千名年轻单身男女报名。活动现场报名处,前来报名的市民更是络绎不绝。

尽管遇到了蒙蒙秋雨路阻,在千佛山相亲会举办期间,不管是男女单身青年,还是家长和亲朋好友,都纷纷上千佛山寻找姻缘,历时3天的相亲会,每天都吸引上万人前来。

20日,相亲会最后一天,众多的年轻人纷纷赶来,现场的气氛和人潮都达到了最高峰,秋雨变成毛毛雨,温柔了许多,千佛山相亲会现场,各种花伞构成壮观的彩色河流。潇潇秋雨,伞下是一张张青春靓丽的面庞和窈窕美妙的身姿。众多来相亲的小伙子纷纷上前搭讪,索要手机微信。

一大早,一对父子穿着白色雨衣穿梭相亲会的展牌中,边走边拍细细打量着展牌上的信息。“我是咱济南本地人,目前是青岛一公司的海洋船员,看了天气预报知道今天有雨,我和我爸就穿着雨衣打着雨伞来了,怕下大了,这样能在山上多看会儿。”小伙子告诉记者,自己是1998年生人,平时工作出海一趟回来会休息2-3个月,最近正在休假期,就和老爸一起上山看看。

“主要是带他体验生活吧。儿子这个专业限定了他的圈子,平时接触女性的机会比较少,所以在感情方面一直是空白。这次来看看有没有眼缘的。”孩子父亲说。

9月20日下午,秋雨暂歇,千佛山上天气清爽宜人,由齐鲁晚

报·齐鲁壹点主办的第十五届“千佛山相亲大会”仅剩最后几个小时,在千佛山相亲大会现场熙熙攘攘的人群中,一位身高2.03米的小伙在人群中引人注目。

“我是95年的,身高可能算是全场最高了,我老家是山东济宁的,很多人以为我是篮球运动员,其实我就是普普通通的上班一族。”小伙告诉记者,自己姓张,目前在济南从事保险工作,“希望能

遇到和我一起经营感情的另一半,女生身高一米六以上就行,最萌身高差也可以接受”。

“壹点动心”甜蜜升级 大数据帮你寻找那个TA

线下的第十五届千佛山相亲虽然结束了,但线上相亲还在继续。齐鲁晚报·齐鲁壹点婚恋交友官方小程序“壹点动心”和齐鲁壹

点相亲频道甜蜜升级,扫码进入壹点动心小程序或齐鲁壹点相亲频道,即可免费入驻成为嘉宾,超过5000名优质单身男女在线求缘。

为方便单身男女在众多才子佳人中快速觅得良缘,齐鲁晚报·齐鲁壹点婚恋交友官方小程序还专门设置了智能条件筛选功能,您只需要将心目中另一半的城市、年龄、身高、学历、年收入、星座等择偶要求进行大致选择,壹点AI大数据就会根据上线的单身男女资料进行大数据分析对比,缩小寻找范围,为您精准快速推荐,提高成功概率。

“壹点动心”小程序开设“动心圈”,为单身的朋友们提供展示个人多彩生活的实时互动平台。一张照片、一段文字都能够成为你展示真实自我的机会。每一位入驻嘉宾都可以在动心圈分享自己的日常,在浏览其他嘉宾多彩生活的同时,用户可以点赞或评论,寻找到拥有共同爱好,兴趣一致的他(她)。

为保证报名信息的真实性,报名时请提供个人有效身份证件和近期照片,信息填写完备后,工作人员会及时审核,一经通过,您的个人信息将即刻呈现在TA的眼前。(为维护报名者隐私,填报内容中的姓名、身份证号和个人联系方式将不予展示。)



扫码登录
“壹点动心”
码上脱单



▶ 秋雨中,千佛山相亲大会成了美丽伞世界。

▶ 两名女孩结伴冒雨来到千佛山相亲大会。

婚事简办 喜事新办 告别铺张浪费 一起过好日子

